



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Centro de Referência em Formação
e em Educação a Distância

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo, instituição criada pela lei nº 11.892, de 29 de dezembro de 2008, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública a retificação do edital nº 51/2022 – Processo seletivo para o CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO TIPO APERFEIÇOAMENTO EM TECNOLOGIAS DIGITAIS APLICADAS À EDUCAÇÃO, conforme descrito abaixo, e mantendo inalterados os demais itens do edital.

RETIFICAÇÃO:

Onde se lê:

CÓDIGO 022 - POLO IFES MANTENÓPOLIS - AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)			
INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO	SITUAÇÃO APÓS ANÁLISE
22801	ANDERSON LUIZ TEIXEIRA PEREIRA	37º	DEFERIDO

Leia-se:

CÓDIGO 022 - POLO IFES MANTENÓPOLIS - AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)			
INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO	SITUAÇÃO APÓS ANÁLISE
22801	ANDERSON LUIZ TEIXEIRA PEREIRA	37º	DEFERIDO
23627	JANE CARLA GOMES PEREIRA MIRANDA	38º	DEFERIDO

Onde se lê:

CÓDIGO 024 - POLO IFES MANTENÓPOLIS - PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS (PPI)			
INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO	SITUAÇÃO APÓS ANÁLISE
23426	CASSIANE DOS SANTOS SOUZA	6º	DEFERIDO
22856	ANDRÉIA CAMILA MENDES DA SILVA	7º	DEFERIDO
22265	FRANCIELLEN COSTA SANTOS	8º	INDEFERIDO

Leia-se:

CÓDIGO 024 - POLO IFES MANTENÓPOLIS - PRETOS, PARDOS E INDÍGENAS (PPI)			
INSCRIÇÃO	NOME	CLASSIFICAÇÃO	SITUAÇÃO APÓS ANÁLISE
23426	CASSIANE DOS SANTOS SOUZA	6º	DEFERIDO
22265	FRANCIELLEN COSTA SANTOS	7º	INDEFERIDO
23660	FRANCISCO DENILSON DA SILVA AGOSTINHO	8º	DEFERIDO

Vitória – ES, 09 de Agosto de 2022.

Jadir José Pela - Reitor